



新潮造浪爱限热

5

星茂汇 9月 23 日
周年庆



开业5年来，星茂汇以炙热之情一路向前！等风呼啸而过，等火点燃脉搏，从稚嫩到青春，精彩不破，心潮不落。青春的光在不停闪烁，扬帆掌舵跃然心动起航，每一次出征只为所有人的快乐远航，每一年都是新一年的序章，就在出发一刻，一切梦都被点燃，前方的路就会越来越开阔，如同奔涌的新浪潮，掀起一波又一波大同商业的浪潮。

成长中的星茂汇逐渐成了这个城市

的“新青年”代表，从每一次艺术展到每一次潮玩演绎，都是因为这座城而生，于是“新潮造浪，5限热爱”五周年庆是希望通过星茂汇生日会向城市再次“表白”的“仪式感”。

9月23日当天，星茂汇餐饮5折、哈尼鹿5折、娱乐5折、10000万现金红包等众多福利献上，只为了这一天全城的人们和星茂汇一起欢腾，用一年以来最有诚意的活动，换你无比开心！

在翻涌的城市发展浪潮中，潮酷气质和快乐元素之间的关系正在聚拢靠近，商业也在随着时间慢慢变化，快乐的意义也不再单一，它可以是艺术的载体、也可以是新文化的载体，抑或是任何存储“难忘时刻”的载体，只为了拯救“无聊”“困惑”“不开心”。9月23日，来星茂汇一起新潮造浪，与时间为伍，与快乐为伍！
(广告信息)

2023款领克06换装四缸发动机大同上市

9月8日，2023款领克06在庞大汽车园区领克体验中心正式上市。新车全称领克06 Remix，提供燃油版和插电式混动版两种车型，售价区间为11.86-17.18万元。此次换代款的领克06在外观设计、动力系统等方面都进行了升级，燃油版车型更换为四缸发动机。



在庞大领克体验中心记者了解，2023款领克06的造型细节发生了很多改变。前车部分最大的调整在于上下格栅内部构造的变更，新车上格栅采用了12组三片式刀锋饰条装饰，下格栅采用了19个直瀑式鳍片装饰。在C柱位置，新车还增加了脉冲射线风格的装饰条。车型外观方面，Hero车型采用了专属的绿色车漆，非常独特；Shero车型则采用了粉紫色设计，细节处还加入了紫染饰条，并采用了野莓色轮圈；其他版本车型提供了蓝橙、灰橙、灰色、白色、浅蓝色等配色。

新车内部整体设计风格较前款没有太大改变，只是中控屏全系升级为12.3英寸。部分车型采用了一体式运动座椅，搭配了竞速滚边及缝线工艺，更显运动感。Shero版本车型

则采用了拼色内饰，更加吸引女性消费者。另外，全新的12.3英寸中控屏集成了智能互联系统，运存和内存升级至6G、64G，开机速度提升40%。同时，它还安装有腾讯随行、火山车娱等系统，车载软件包括：微信、哔哩哔哩、高德导航、抖音等热门应用。

在辅助驾驶系统方面，领克体验中心的销售顾问表示，新车提供了21项驾驶辅助系统，包含智能领航辅助系统、遥控泊车、自动泊车辅助、全景影像、循迹倒车辅助等。并且，此次换代的领克06燃油版车型改装为四缸1.5T发动机，最大功率为133kW，峰值扭矩为290N·m，匹配7速湿式双离合变速箱。插电式混动车型则依旧搭载1.5T三缸发动机插电混动系统，最大功率190kW，纯电续航里程84km。
(焦燃)



日渐流行的“去客厅化”设计



近两年，越来越多的年轻人在装修新房的时候，开始选择“去客厅化”设计。这种风格与传统的客厅布局截然不同，极大地弱化了电视和沙发在客厅中的主体地位，不再把客厅限制为待人接物的地方，更加强调它是居家生活的一个空间，规划和设计也更倾向于个人的喜好，比如读书、喝茶、观影等。

“去客厅化”设计，从空间上打破传统的客厅布局，舍弃过去固有的家具搭配，保留空间的同时弱化客厅的存在感。尤其对于小户型来说，整体空间和房间不够，“去客厅”就起到了增加一个多功能的空间的作用。

为什么越来越多的年轻人会选择“去客厅化”设计呢？众所周知，电视+电视柜、沙发+茶几是传统客厅的标配，而对于现在的年轻人来说，手机、平板、电脑都比电视要方便，而且在这个手机不离手的时代，电视的需求越来越弱化，电视柜就更没有存在的意义了。至于沙发，以前多是为了客人来访时方便，但现在的年轻人除了在线联系，多数聚会也会选择外出，很少会邀请朋友亲戚来家里，沙发的待客功能同样被弱化。

基于这些改变，“去客厅化”设计更能满足年轻人的生活方式和生活习惯，它舍弃了传统的以沙发、电视为中心的布局，在设计的时候更多考虑空间的合理利用和布局，比如用投影仪代替电视机，用轻巧的边几代替茶几。传统的客厅，沙发都是放在电视机的对面，但是“去客厅化”设计的沙发多数选择休闲沙发、长椅甚至是两把单椅，位置也可以根据使用者的心情和喜好随意调整，轻巧的边几可以收纳水杯、遥控器等小物品，也更轻盈个性。

另外，在背景墙的设计上，传统的电视背景墙或者沙发背景墙多以装饰效果为主，在去客厅化设计中，背景墙主要考虑以书柜或者收纳柜为主，增加家里收纳空间的同时，也最大限度地保持了客厅的干净整洁度，而且满墙的书柜或者主人的私藏陈列，也让居室与人更加和谐。
(澜之)

